
Аналитическая справка № 1  от 13.12.2022г.  

по итогам анкетирования среди учащихся 5-9 классов 

 МБОУ-ООШ № 12 п. Малая Горка  

 

             Одной из основных задач образовательного учреждения является сохранение 

и укрепление здоровья обучающихся. В соответствии с планом внутри 

школьного контроля  на 2022–2023 учебный год было проведено анкетирование 

среди старшеклассников по вопросам  питания школьников.  

Цель проверки:   

• Выяснить мнение  учащихся 5-9 классов как они оценивают питание в 

школьной столовой. 

Анкетирование проводилось с 06 декабря  по 12 декабря  2022 года  среди  учащихся 

5-9 классов. В  школе обучается 58 учащихся с 5 по 9 класс.  В опросе приняло 

участие 53 ученика, что составляет 91% . 

В ходе анкетирования было выявлено следующее:  

№ 

п/п 

 

Вопросы 

 

Ответы на вопросы 

  да % нет %   

1 Завтракаете ли вы 

дома? 

40 75,5 13 24,5   

  4 часа % 5 часов % 6 часов % 

2 Сколько времени вы 

проводите в школе? 

    53 100,00 

  организац

ионно 

(классом) 

% свободн

ый 

выбор 

через 

раздачу 

% приобре

тение в 

буфете 

% 

3 Какой формой 

организации питания 

вы пользуетесь? 

53 100 0 0 0 0 

  да % нет %   

4 Съедаете ли вы завтрак 

в школе? 

49 92,5 4 7,5   

  

 

булка % чай % каша % 

5 Что вам чаще всего 

дают на завтрак? 

15 28 18 34 20 38 

  сырники % оладьи %   

6 Какое блюда вы хотели 

бы получить на 

завтрак? 

25 47 28 53   

  комплексн

ый обед 

% 1-е 

блюда  

% 2-е 

блюда 

% 

7 Что вы предпочитаете? 28 53 10 19 15 28 

  да % нет %   

8 Обедаете ли вы в 33 62 20 38   



школе? 

  да % нет %   

9 Устраивает ли вас 

школьное питание? 

50 94 3 6   

  да % нет %   

10 Считаете ли вы меню 

разнообразным? 

50 94 3 6   

  оладьи % салаты % фрукты % 

11 Что бы ты хотел видеть 

в школьном меню? 

15 28 20 38 18 34 

  да % нет %   

12 Хватает ли вам 

выдаваемой порции? 

50 94 3 6   

  биологии % окр.мир % ОБЖ % 

13 Знакомят ли вас с 

организацией 

правильного питания на 

уроках? 

40 75 3 6 10 19 

  5 мин. % 10 мин. % 15 мин. % 

14 Сколько времени 

требуется вам, чтобы 

нормально поесть? 

10 19 40 75 3 6 

  да % нет %   

15 Вы довольны 

культурой 

обслуживания в 

столовой? 

52 98 1 2   

  да % нет %   

16 Удовлетворяет ли вас 

оформления и 

состояния обеденного 

стола?  

52 98 1 2   

  да % нет %   

17 Устраивают ли вас 

часы работы столовой 

52 98 1 2   

  да % нет %   

18 Устраивают ли вас 

отношения персонала? 

52 98 1 2   

  постоянно % периоди

чески 

% не 

проводя

тся 

% 

19 Проводятся ли в школе 

мероприятия по 

пропаганде здорового 

питания? 

37 70 13 25 3 7 

  Выводы:  



• 98 %  из 53 опрошенных  учащихся довольны культурой обслуживания в 

столовой?          

•  98 %  из 53 опрошенных учащихся устраивает школьное питание.  

•  В целом все опрошенные учащиеся удовлетворены питанием в школе. 

 

 


